Ypoku anrebpsl B 9 knacce

I'padpuk PyHKIUM

AsTtop: OpnoBa

Onbra AnekcaHgpoBHa
yuynTtenb MateMaTuKu
BbICLLEW KBAaNnUdMKaLMOHHON
KaTeropuu

YomypTtckas Pecnybnuvka

c. KapakynunHo



(Cxema UCCIIEIOBAHUS CBOVICTB
(GyHKIUM 0 rpadpuKy

OO0nacTe onpeaeacHus
Hynu dyskumun
[IpomexxyTku 3HakonocTositHCTBa ( y>0,y<0)

[IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKITUM (BO3pacTaHUE,
yOBIBAHHE)

HaumeHnsliiee 1 HanOoJIbIIee 3HAYECHUE (PYHKIINU

OO0nacTh 3HaYCHUM PYHKITAM



AJITOPUTM ITOCTPOECHUS

1.Onucate PyHKIUIO
2.0npenenuTh KOOPAUHATHI BEPIIUHBI TapadoJIbl 0 GopMysiam:

b
X0 = Za’ Yo =Y (Xo)

3. OTMETUTB ATy TOUKY HA KOOPJAUHATHOU IJIOCKOCTH (BEPIIMHA)
4. Yepes BepiinHy napadojibl HAYEPTUTh OCh CUMMETPHUHN NapadoJIbl

5. Hantn KOOPAWHATHI ABYX AOIIOJIHUTCJ/IbHBIX TOUCK 1 CUMMCTPHUYIHBIX
UM

6. [IpoBecTu KpUBYIO MMapadoOIIbI



3aoanue 1
Hocmpoumbs 2pagpuk pynkuuu
y =x°’-2x-3




AJITOPUTM ITOCTPOECHUS

1.Onucate PyHKIUIO
2.0npenenuTh KOOPAUHATHI BEPIIUHBI TapadoJIbl 0 GopMysiam:

b
X0 = Za’ Yo =Y (Xo)

3. OTMETUTB ATy TOUKY HA KOOPJAUHATHOU IJIOCKOCTH (BEPIIMHA)
4. Yepes BepiinHy napadojibl HAYEPTUTh OCh CUMMETPHUHN NapadoJIbl

5. Hantn KOOPAWHATHI ABYX AOIIOJIHUTCJ/IbHBIX TOUCK 1 CUMMCTPHUYIHBIX
UM

6. [IpoBecTu KpUBYIO MMapadoOIIbI






y = x°’-2x-3

1.D(y): (— 00,+00)

2. y=0 npu x=-1, x=3- Hynu QyHKIUU

3.y>0mpu ¢ (— oo,—l)u(3,+oo)
y<Ompu xe(-1,3)

4.. y Bo3pactaeTnpu x €[l,+)

y YOBIBACT IPH x e (—oo;1]
5.¥... = -4, ecan x= 1
— HE CYLLIECTBYET

yHaI/I6
6. E(y):  xe[-4;+)




3amanue 2
Jana Qpyskuus y=2x’+4x-6
I, Onucarh QyHKIUIO

2. Halitu koopauHaThl BEpIIHMHBI 1apa0OJIbI

3. Hawrtu 3HaueHue X, Npu KOTOPOM 3HAYCHUE
(PYHKLIMHA paBHO -6

4. Haigurte 3HaueHHE QYHKIIUM IpU X=1
5. Yewm saBngercs x=1

6. Iloctpoiite rpaduk JaHHON (PYHKIIMH U
IIPOBEPHTE CBOM PE3YJIBTATHI 110 rpauKy

(YHKIAM



Ilpoesepw ceos:




(Cxema UCCIIEIOBAHUS CBOVICTB
(GyHKIUM 0 rpadpuKy

OO0nacTe onpeaeacHus
Hynu dyskumun
[IpomexxyTku 3HakonocTositHCTBa ( y>0,y<0)

[IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKITUM (BO3pacTaHUE,
yOBIBAHHE)

HaumeHnsliiee 1 HanOoJIbIIee 3HAYECHUE (PYHKIINU

OO0nacTh 3HaYCHUM PYHKITAM



Ilpoeepka:

1. D(y): (— oo,+oo)
2. y=0, ecru x=1; x=-3 —nynu pynkuuu

3. y>0, ectux € (— 00,—3 )U (1 ;+oo)
y<0, ecnu x €\—3;1

4.y yovieaem npu x€ (— 00,;—1 ]
y 603pacmaem npu Xe [— 1 ,'+oo)
Y, .. =-8 npux=-1I

Y. ...— He cywiecmeayent.

6. E(y): [-8;+)




[locTponTb rpadumkm GyHKL NN

1) y = x*+4x-5

2)y = -X *+2x+8

3) y =-0,5x *—x+4
4) y = -3x°-6x-3



[locTponTb rpadumkm GyHKL NN

1) y = -x*-6x-8
2) y =2x *-4x+7
3)y =-0,5x *-2x-2
4) y = 2x°-8x+8



[IpoBepouHas padbora

YpoBeHb A
[TocTpouts rpad@uk GyHKIUN
y=0,5x" +3x+0,5. y=—2x2 +12x-19.
YpoBeHb B
[TocTpouts rpadguk QyHKIIAHA
y:O,Sx2 +3x+0,5. y:—2x2 +12x-19.
Hccnenyiite QyHKIIMIO HA MOHOTOHHOCTD
Yposens C
[TocTpouts rpadguk QyHKIIAHA
y:O,Sx2 +3x+0,5. y:—2x2 +12x-19.

Haiigure obnacTh onpeesieHrsi, 00J1acTh 3HAYCHUS, ITPOMEKYTKH
3HAKOTIOCTOSTHCTBA
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OTBeThI
A

y=05x"+3x+0,5.




OTBeThI
B

y=0,5%" +3x+0,5. y=-2x"+12x~19.
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\ y=0,5x%+82+0,5 :

Y BO3pacTaeT npu X € [—3;+OO) Y BO3pacCTaeT npu X (—00;3]

35+
Y y6biBaer X € (—00;—3] Y ybbiaer  x €[3;+00)



OTBeTHI

C

2
y=0,5x"+3x+0,5. y=-=2x"+12x—-109.
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